Programowanie: Sprawdzian

Dziedziczenie, Interfejs, Relacje klas Nazwisko i imie
Na podstawie dostarczonego diagramu UML OperatorGSM _|—————{>| DaneTeleadresowe
. . s . oe -nazwaFirmy: String ulica: String
klas uzupehij zadania oraz stwoérz prototyp aplikacji, “nip: Integer numer: String
, . . , . . oy : 1 lokal: Stri
ktéra bedzie odpowiada¢ za komunikacje pocztowg — LeemiiSten E?;it? String
. od: Integer
z klientem. [f
1. Dziedziczenie — klasa bazowa i potomna: < ——— . 1 -
K X orespondencja Klient
a) Zaimplementuj klase DaneTeleadresowe Tnadawca: OperatorGsh TTar int
. . . . . -odbiorca: Klient -numerIMSI: int
wraz z odpowiednig relacja z innymi ~dolunenty (1 Dokunent “pesels int
- ng: n -imie: strin
1 —f;kiulg*a: ;a;tgra -nazwisko: sgring
asami
. . +pokazDaneTeleadr(): Stri +wyswietl(): Strin
b) Przypisz modyfikatory dostepu Histazalacenikou(): String T
. 1
2. Interfejs — przyktad + kod: ?
. . . 0..* 0..*
a) Podaj dwie przykladowe koncepcje Biling KartasiM
ZaStOSOWanla interfeJSéW -nrTel: String -numerIMSI: int
. . . -dataOd: Datetime -numer: int
b) Analizujac metody diagramu UML -databo: Datetine Fwyswietl(): String
+wyswietl(): String

przygotuj odpowiedni interfejs wraz
z implementacjg (uzyciem interfejsu)
3. Relacje klas - agregacja i kompozycja:
a) Zaimplementuj klase Klient oraz klase KartaSIM zgodnie z diagramem UML.
b) Zaimplementuj klase Korespondencja oraz Biling zgodnie z diagramem UML



